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Porownywanie roslin (plants)

Botaniczka Hazel odwiedzita wystawe w singapurskich Ogrodach Botanicznych. Znajduje sie tam n
roslin ré6znej wysokosci rozmieszczonych na okregu. Rosliny te s numerowane od 0 do n — 1,
zgodnie z kierunkiem wskazéwek zegara, przy czym po roslinie n — 1 mamy rosline 0.

Dla kazdej z roslin 7 (0 <7 <mn — 1), Hazel poréwnuje rodline 7 z kazdg z k— 1 roslin
nastepujacych po niej zgodnie z kierunkiem wskazéwek zegara, a nastepnie zapisuje jako r[z] liczbe
roslin z tej grupy k — 1 roslin, ktére sa wyzsze od roliny i. Zatem kazda z wartosci r[i] zalezy od
wzglednej wysokosci pewnych kolejnych k roslin.

Na przyktad, dla n = 5, k = 3 oraz i = 3, kolejne k — 1 = 2 rosliny od rosliny o numerze ¢ = 3
miatoby numery 4 i 0. Gdyby roslina 4 byta wyzsza od rosliny 3, a roslina 0 nizsza od rosliny 3, to
Hazel zanotowataby r[3] = 1.

Mozesz zatozyé, ze Hazel nie zrobita btedu i wszystkie wartosci r[z] sq poprawne. Zatem co
najmniej jedna konfiguracja roznych wysokosci roslin generuje takie wyniki, jak w notesie Hazel.

Twoim zadaniem jest poréwanie wysokosci g par roslin. Niestety nie masz dostepu do wystawy.
Twoim jedynym zrétem informacji jest notes Hazel, w ktorym znajduje sie wartos¢ k i wartosci
r[0],...,r[n —1].

Dla kazdej z réznych par x i y, ktore poréwnujesz, musisz okresli¢, ktdra z nastepujacych sytuaciji
ma miejsce:

e Roslina = jest na pewno wyzsza od rosliny y: w kazdej konfiguracji réznych wysokosci

h[0], ..., h[n — 1] zgodnych z warto$ciami z tablicy r, mamy h[z] > h[y].
e Roslina x jest na pewno nizsza od rosliny y: w kazdej konfiguracji réznych wysokosci
h[0],. .., h[n — 1] zgodnych z warto$ciami z tablicy r, mamy h[z] < h[y].

¢ Nie sposoéb jednoznacznie okresli¢, ktory z wyzej opisanych przypadkéw zachodzi.
Szczegodty implementacii
Powinienes napisa¢ nastepujace procedury:
void init (int k, int[] r)
¢ k: liczba kolejnych roslin, ktérych wysokosci sg uzywane do wyznaczenia wszystkich wartosci
r[i].
e 7: tablica dlugosci n, gdzie r[i| jest liczbg roslin posrod kolejnych k — 1 roslin, ktdre sa
wyzsze niz roélina ¢ .
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e Ta procedura jest wywotywana doktadnie raz, zanim uzyje sie jakiegokolwiek wywotania funkcji

compare plants.
int compare plants (int x, int y)

e 1z, y: numery roslin, ktére majg by¢ poréwnywane.

e Procedura ta powinna zwrocic:
o 1, jesli roslina x jest na pewno wyzsza niz roslina y,
o —1, jesli rosina x jest na pewno nizsza niz roslina vy,
o 0, jesli nie da sie tego jednoznacznie ustali¢.

e Procedura ta bedzie wywotana dokfadnie g razy.

Przyktady

Przyktad 1

Rozwazmy nastepujace wywotanie:
init(3, [0, 1, 1, 2])

Zatézmy, ze program sprawdzajgcy wywotuje compare plants (0, 2). Poniewaz r[O] =0,
mozemy od razu stwierdzi¢, ze roslina 2 nie jest wyzsza niz roslina 0. W zwigzku z tym wynikiem
wywotania powinno by¢ 1.

Zatdézmy, ze program sprawdzajgcy nastepnie wywotuje compare plants (1, 2). Dla wszyskich
mozliwych konfiguracji wysokosci zgodnych z powyzszymi danymi roslina 1 jest nizsza niz roslina 2.
Wynikiem powinno by¢ zatem —1.

Przykfad 2

Rozwazmy nastepujace wywotanie:
init(2, [0, 1, O, 1])

Gdy program sprawdzajacy wywota compare plants (0, 3), ze wzgledu na to, ze 7[3] =1
wiemy, ze roslina 0 jest wyzsza niz roslina 3. W zwigzku z tym wynikiem jest 1.

Zatozmy teraz, ze program sprawdzajgcy wywotuje compare plants (1, 3).Sg co najmniej dwie
konfiguracje wysokosci: [3,1,4,2] i [3,2,4, 1] zgodne z pomiarami Hazel. Poniewaz roslina 1 jest
nizsza niz 3 w jednej z nich i wyzsza w drugiej, wynikiem powinno by¢ 0.
Ograniczenia

e 2<k<n<200000
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1 < ¢ <200000

0<7[i|<k—-1@da0<i<n-—1)

0<z<y<n-1

Powinna istnie¢ co najmniej jedna konfiguracja réznych wysokosci roslin zgodna z tablicg 7.

Podzadania
1. (5 punktow) k = 2
2. (14 punktéw)n < 5000,2-k >n
3. (13 punktéw) 2 -k > n
4. (17 punktéw) Prawidtowg odpowiedzig na wszystkie wywotania compare plants jest 1 lub

—1.
n-(n—1)

5. (11 punktéw) n < 300,q < ——
6. (15 punktéw) x = 0 dla kazdego z wywotan compare plants.
7. (25 punktdéw) Brak dodatkowych ograniczen.

Przyktadowy program sprawdzajacy

Przyktadowy program sprawdzajacy wczytuje wejscie w nastepujgcym formacie:

e wierszl: n k ¢
o wiersz2: r[0] r[1] ... r[n—1]
e wiersze 3 +1(0 <i<qg— 1) z ydlai-tego wywotania compare plants

Przyktadowa sprawdzaczka wypisuje wyjscie w nastepujacym formacie:

e wiersze 1 + ¢ (0 < ¢ < g — 1): zawiera wynik i-tego wywotania compare plants.
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